

王丹妮憑電影《梅艷芳》角逐香港電影金像獎最佳女主角及最佳新演員，廖子妤則憑《梅艷芳》及《智齒》同時入圍最佳女配角提名。而戲裏戲外王丹妮跟廖子妤都感情要好，一碰面即互相恭賀，盡顯姊妹情深。

■王丹妮與廖子妤因合拍電影《梅艷芳》而成為好友。



溫碧霞深圳狂接 Job

溫碧霞（Irene）農曆新年後返回上海繼續工作，但卻遇上疫情開始爆發，全部工作被迫陸續延期，她本想趁空檔返港見家人，但因為好快就接到3個廣告及幾個商演，所以未能回港，還去了長沙及北京工作。

近日她轉往深圳，她表示深圳一切正常：「抵達深圳後，馬上接到好多工作，廣告及商演活動都開始活躍，但主辦單位都好緊張，做足防疫措施，

活動前大家都要做快速檢查。」Irene 知道香港陸續恢復放寬措施，已計劃好一旦返回香港，一定會第一時間與家人去戲院睇電影，再到餐廳晚飯，她表示太掛念香港的戲院。



陳奕迅否認亮相《聲生不息》

雲集香港及內地殿堂級歌手與新生代唱將的音樂綜藝節目《聲生不息》日前首播，香港歌手曾比特（Mike）與「聲夢」小花炎明熹在第一集表現出色，引起網民熱烈討論。而昨日有傳陳奕迅（Eason）將以特別嘉賓身份中途加入節目，但只亮相一集演出，酬勞約100萬港元，惟合約部分細節還未洽談好，故他仍未正式簽約。而 Eason 所屬的環球唱片就傳聞作出回應：「兩個月前內地節目組有聯絡我哋，希望陳奕迅可以參加《聲生不息》做最後一集的嘉賓，但係未洽談價錢之前已經婉拒咗，因為疫情的確推咗好多工作。」

■陳奕迅久沒演出令人期待。

■王丹妮與廖子妤演活姊妹情。

王丹妮想擺新演員獎 多過做影后

王丹妮首次拍電影即獲兩項提名，她興奮表示沒想過有兩項提名那麼多，覺得有提名已是很大收穫和鼓勵。對於成為最佳女主角熱門人選，她表示其實哪位得獎也開心，也多謝大家有這想法，對她是更大的鼓勵和推動力。不過她最看好「家姐」廖子妤可以得獎，因對方多年努力，「其實每個演員對自己的角色都用盡全力去演，希望感染到觀眾，真心覺得每一位也可得獎，所以誰得獎也開心，自己是一張白紙會保持初心，努力做好自己的工作，未有因能扮演梅艷芳而覺得有優勝之處。」兩項提名中，新演員一生只能拿一次，她會較想拿這個獎，但沒獎可走紅地氈已經好滿足。問她可覺得今次為其電影路打了一個好開頭？「我好幸運，吸收到好多，實在已經賺了，最起碼自己明白演戲是怎樣一回事！」

廖子妤最初不敢奢望有提名，結果竟來了兩項提名：「好感恩我廖子妤這個名字可與這麼優秀的演員並排，我從馬來西亞來香港，成績單可向鄉親父老交代！」今次提名兩項女配角豈不是自己打自己？「手掌手背都是肉，兩個角色自己也畀心機去演，相信天意和交給專業評審，我自己揀就對不起另一部了，其實我入行時間不短，今次拍到《梅艷芳》感覺好光榮，賺到好多，所以人不能太貪心，會分薄運氣，順其自然，太強求也不是

自己的性格，這次總算是光宗耀祖，好叻女嘞！」

約定以中性打扮行紅地氈

今屆金像獎頒獎禮改到7月舉行，她們都寄望快點走紅地氈，更笑言致謝詞可能會好長，或者要RAP出來加快速度才講得完。至於挑選戰衣，她們已約定一齊以西裝中性打扮亮相，但廖子妤之前卻被服裝師叫不要再穿西裝，她笑說：「穿西裝去廁所比連身裙方便好多，做男仔好幸福。」提到她們下部合作作品，將由《梅》片的兩姊妹變成敵對，她們都覺得有新鮮感，廖子妤更笑言怕自己一向太愛王丹妮會難投入。那跟對方試吓鬧交？她笑說：「不可以，我會喊的！」



■廖子妤臨終的戲份
感動不少觀眾。

「紐約電影

視節2022」昨公布得獎名單，黃宗澤（Bosco）憑劇集《非凡三俠》奪得「最佳男主角」優異獎，Bosco 表示獲獎一定要多謝導演鄧衍成，因《非》片是對方遺作，全靠對方拍得那麼好他才有機會獲獎，又多謝編劇陳十三寫出如此新穎劇本。

Bosco 憶述收到入圍通知正是愚人節，他還笑問樂易玲是否大整蠱，直至看到樂小姐發來證明便開始眼濕：「做演員這麼多年沒想過能在國際盛事上有提名，到通知我有獎，自己又正在買餸，timing 次次好錯，不過今次我收到電話時好淡定話『係咩？哦！』之後返到屋企食完飯先打畀朋友！我一向都沒去想拿不拿獎，當沒想時反而有獎，是一個震撼彈！」

因疫情關係頒獎禮全網上形式進行，Bosco 坦言是有點可惜，但有獎開心之餘亦是一個肯定，未來會繼續做好本分，演好每齣作品。

另外，TVB 亦獲多項殊榮，包括1金獎、2銀獎、4銅獎及5個優異獎，共12個獎項，其中《尋人記》及《無窮之路》分別獲得歷史及社會紀錄片組別和最佳節目敘述組別銅獎，《無窮之路》主持人陳貝兒感謝大會亦感謝團隊的努力，她很榮幸能夠參與其中，團隊定必會繼續用心製作，讓世界知道更多中國故事。



■黃宗澤在劇中飾演武指，後變國際刑警。

紐約電影電視節揭曉賽果
黃宗澤奪最佳男主角優異獎